



08/231-623/17P  
08.05.2024

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

Проект

№ \_\_\_\_\_

Про порушення перед комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій клопотання про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Кінькову Юрію Григоровичу та Александровій Ользі Миколаївні

Відповідно до пункту п'ятого Положення про Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V (в редакції Постанови Верховної Ради України від 02 грудня 2020 року № 1041-IX), Київська міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Порушити клопотання перед комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Кінькову Юрію Григоровичу, директору комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа I ступеня – спеціалізована школа II ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій – технологічний ліцей)» та Александровій Ользі Миколаївні, вихователю-методисту закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №17 комбінованого типу м. Києва, за особливі успіхи у здійсненні навчання і виховання дітей та молоді, формування у них національних і загальнолюдських цінностей, утвердження національної ідеї, патріотизму, активної громадянської позиції, у забезпеченні

інтеграції освіти України в європейський та світовий освітній простір, у підвищенні доступності освіти, у реалізації конституційного права громадян України на здобуття якісної освіти.

2. Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) підготувати відповідне клопотання про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

**Подання:**

Директор Департаменту освіти і науки

Олена ФІДАНЯН

Начальник управління персоналу та правового забезпечення

Лариса БІБА

**Погоджено:**

Заступник голови Київської міської державної адміністрації

Валентин  
МОНДРИЇВСЬКИЙ

Постійна комісія Київської міської ради з питань освіти і науки, молоді та спорту  
Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Постійна комісія Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків  
Голова

Юлія ЯРМОЛЕНКО

Начальник управління правового забезпечення діяльності Київської міської ради

Валентина  
ПОЛОЖИШНИК

**Пояснювальна записка**  
**до проєкту рішення Київської міської ради «Про порушення перед**  
**комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій**  
**клопотання про присудження Премії Верховної Ради України**  
**педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої,**  
**професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти**  
**Кінькову Юрію Григоровичу та Александровій Ользі Миколаївні»**

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проєкт рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проєкті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва**

Проєкт рішення Київської міської ради «Про порушення перед комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій клопотання про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Кінькову Юрію Григоровичу та Александровій Ользі Миколаївні», розроблений на виконання пункту п'ятого Положення про Премію Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 14 вересня 2006 року № 131-V (в редакції Постанови Верховної Ради України від 02 грудня 2020 року № 1041-IX).

Висування кандидатур для присудження зазначеної премії було проведено до початку навчального року за місцем роботи претендентів із залученням педагогічної громадськості, забезпеченням широкого обговорення та відкритості.

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (з посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проєкт рішення)**

Проєкт рішення підготовлений відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про встановлення Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти» від 14 вересня 2006 року №131-V (в редакції Постанови Верховної Ради України від 02 грудня 2020 року № 1041-IX).

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проєкту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проєкту рішення**

Метою прийняття цього проєкту рішення є піднесення ролі та авторитету педагога в суспільстві, заохочення педагогічних працівників до творчої, результативної праці та підвищення престижності вчительської професії.

Проект рішення складається із преамбули та трьох пунктів.

Прийняття рішення дозволить відзначити Премією Верховної Ради України Кінькова Юрія Григоровича, директора комунального навчального закладу «Навчально-виховний комплекс № 141 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» міста Києва (дошкільний навчальний заклад – школа І ступеня – спеціалізована школа ІІ ступеня з поглибленим вивченням іноземних мов та інформаційних технологій – технологічний ліцей)» та Александрову Ольгу Миколаївну, вихователя-методиста закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №17 комбінованого типу м. Києва за особливі успіхи у здійсненні навчання і виховання дітей та молоді, формування у них національних і загальнолюдських цінностей, утвердження національної ідеї, патріотизму, активної громадянської позиції, у забезпеченні інтеграції освіти України в європейський та світовий освітній простір, у підвищенні доступності освіти, у реалізації конституційного права громадян України на здобуття якісної освіти.

#### **4. Інформація про дотримання прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю**

Проект рішення Київської міської ради не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не впливає на життєдіяльність цієї категорії.

#### **5. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат**

Прийняття та виконання цього рішення не потребує додаткових матеріально-фінансових витрат та не впливає на показники бюджету міста Києва.

#### **6. Інформація з обмеженим доступом**

Проект рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

#### **7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проекту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проекту рішення**

Суб'єктом подання цього проекту рішення є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Особою, відповідальною за супроводження проекту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є директор Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Фіданян Олена Григорівна.

Директор Департаменту освіти і науки  
виконавчого органу Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)



Олена ФІДАНЯН



**Заступник міського голови –  
секретар Київської міської ради**

---

Васильчуку В. В.  
Ярмоленко Ю. О.  
Положишник В. О.

Прошу розглянути проєкт рішення від 08.05.2024  
№ 08/231- 623/ПР в установленому порядку.

Омельченко А. В.

Для контролю за проходженням та тиражування.

Юнаковій С. М.  
Павлову Ю. С.  
Хонді М. П. – до відома

Володимир БОНДАРЕНКО

“08” травня 2024 року  
№ 08/231 - 623/ПР



08/231-623/11P  
08.05.2024

УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01024, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: [education@kyivcity.gov.ua](mailto:education@kyivcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02147629

063-4373  
08.05.2024

Заступнику міського голови –  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

### СУПРОВІДНИЙ ЛИСТ

Відповідно до статей 26, 29 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 04 листопада 2021 року № 3135/3176 за поданням Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) направляємо проект рішення Київської міської ради «Про порушення перед комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій клопотання про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Кінькову Юрію Григоровичу та Александровій Ользі Миколаївні».

#### Додатки:

1. Проект рішення Київської міської ради «Про порушення перед комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій клопотання про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Кінькову Юрію Григоровичу та Александровій Ользі Миколаївні» на 2 арк. в 1 прим.;

2. Пояснювальна записка до проекту рішення Київської міської ради «Про порушення перед комітетом Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій клопотання про присудження Премії Верховної Ради України педагогічним працівникам закладів дошкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та позашкільної освіти Кінькову Юрію Григоровичу та Александровій Ользі Миколаївні» на 2 арк. в 1 прим.;

3. Електронна версія зазначеного.

Текст проєкту рішення у паперовому вигляді відповідає проєкту в електронному вигляді на USB-носії.

Директор Департаменту



Олена ФІДАНЯН

Олена Слободянюк 279 17 45